

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	407	410
	R-11	特定漏えい者数	27	28
	R-22	特定漏えい者数	386	389
	R-32	特定漏えい者数	93	95
	R-123	特定漏えい者数	29	30
	R-134a	特定漏えい者数	154	157
	R-401A	特定漏えい者数	27	28
	R-404A	特定漏えい者数	328	329
	R-407C	特定漏えい者数	174	177
	R-410A	特定漏えい者数	332	335

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
8	合計	事業者全体	407	410
		R-11	27	28
		R-22	386	389
		R-32	93	95
		R-123	29	30
		R-134a	154	157
		R-401A	27	28
		R-404A	328	329
		R-407C	174	177
	R-410A	332	335	
9	K 不動産業，物品賃貸業 69 不動産賃貸業・管理業	事業者全体	4	7
		R-11		1
		R-22	3	6
		R-32	1	3
		R-123		1
		R-134a	2	5
		R-401A	1	2
		R-404A	3	4
		R-407C	2	5
	R-410A	2	5	

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業者全体	407	410
		R-11	27	28
		R-22	386	389
		R-32	93	95
		R-123	29	30
		R-134a	154	157
		R-401A	27	28
		R-404A	328	329
		R-407C	174	177
		R-410A	332	335
	1 北海道	事業者全体	71	73
		R-410A	55	57
	4 宮城県	事業者全体	52	54
		R-410A	37	39
	8 茨城県	事業者全体	89	90
		R-410A	59	60
	9 栃木県	事業者全体	58	59
		R-410A	43	44
	11 埼玉県	事業者全体	100	101
R-410A		68	69	
12 千葉県	事業者全体	110	111	
	R-22	80	81	
	R-123	6	7	
	R-407C	32	33	
	R-410A	78	79	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

13	13 東京都	事業者全体	113	116
		R-11	5	6
		R-22	84	86
		R-32	18	19
		R-134a	39	41
		R-401A	7	8
		R-407C	44	47
	R-410A	89	92	
	14 神奈川県	事業者全体	123	125
		R-32	19	20
		R-410A	81	83
	23 愛知県	事業者全体	95	96
		R-407C	37	38
	24 三重県	事業者全体	64	65
		R-22	41	42
		R-404A	30	31
		R-410A	38	39
	25 滋賀県	事業者全体	51	52
		R-410A	37	38
	26 京都府	事業者全体	57	59
		R-22	33	34
		R-134a	13	14
		R-407C	22	23
		R-410A	39	41
	27 大阪府	事業者全体	108	111
		R-22	77	79
		R-134a	30	32
		R-407C	42	43
		R-410A	81	84
	28 兵庫県	事業者全体	97	99
		R-22	71	72
		R-32	15	16
		R-134a	20	21
R-410A		75	76	
33 岡山県	事業者全体	51	52	
	R-410A	34	35	
34 広島県	事業者全体	56	58	
	R-22	30	31	
	R-410A	39	41	
40 福岡県	事業者全体	79	80	
	R-22	45	46	
	R-407C	24	25	
	R-410A	59	60	
43 熊本県	事業者全体	48	49	
	R-410A	29	30	
47 沖縄県	事業者全体	20	21	
	R-410A	18	19	

表2-6 関連情報の提供件数

頁		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
15	関連情報の提供件数	特定漏えい者に係る情報	56	57
		合計	89	90

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者	2,285,069	2,297,631
	R-11	特定漏えい者	45,220	45,599
	R-22	特定漏えい者	1,011,378	1,014,650
	R-32	特定漏えい者	611	613
	R-123	特定漏えい者	545	547
	R-134a	特定漏えい者	35,351	35,819
	R-401A	特定漏えい者	1,349	1,526
	R-404A	特定漏えい者	852,452	852,457
	R-407C	特定漏えい者	35,770	36,612
	R-410A	特定漏えい者	241,938	249,348

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
21	合計	事業者全体	2,285,069	2,297,631
		R-11	45,220	45,599
		R-22	1,011,378	1,014,650
		R-32	611	613
		R-123	545	547
		R-134a	35,351	35,819
		R-401A	1,349	1,526
		R-404A	852,452	852,457
		R-407C	35,770	36,612
		R-410A	241,938	249,348
E 製造業 10 飲料・たばこ・飼料製造業	事業者全体	9,716	9,967	
	R-22	7,792	7,973	
	R-134a	308	378	
22	K 不動産業，物品賃貸業 69 不動産賃貸業・管理業	事業者全体	8,236	20,547
		R-11		379
		R-22	1,316	4,407
		R-32	8	10
		R-123		2
		R-134a	3,517	3,915
		R-401A	14	191
		R-404A	196	201
		R-407C	356	1,198
R-410A	2,786	10,196		

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体	2,285,069	2,297,631
		R-11	45,220	45,599
		R-22	1,011,378	1,014,650
		R-32	611	613
		R-123	545	547
		R-134a	35,351	35,819
		R-401A	1,349	1,526
		R-404A	852,452	852,457
		R-407C	35,770	36,612
		R-410A	241,938	249,348
	1 北海道	事業者全体	108,306	108,338
		R-410A	10,304	10,336
	4 宮城県	事業者全体	44,083	44,615
		R-22	18,821	19,002
	8 茨城県	R-410A	5,397	5,748
		事業者全体	95,689	95,946
		R-134a	735	805
	9 栃木県	R-410A	8,876	9,063
		事業者全体	30,249	30,315
		R-410A	3,307	3,373
	11 埼玉県	事業者全体	103,531	103,631
		R-410A	10,642	10,742
	12 千葉県	事業者全体	132,412	133,411
		R-22	62,498	62,535
		R-123	108	110
		R-407C	1,057	1,420
	13 東京都	R-410A	10,688	11,285
		事業者全体	223,926	232,903
		R-11	9,728	10,107
		R-22	73,313	76,023
		R-134a	4,797	4,811
		R-401A	368	545
	14 神奈川県	R-407C	4,235	4,562
R-410A		20,078	25,445	
事業者全体		126,107	126,236	
R-32		175	177	
R-410A	10,991	11,118		

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

33	23 愛知県	事業者全体	109,984	110,091
		R-407C	2,294	2,401
	24 三重県	事業者全体	98,734	98,895
		R-22	40,580	40,581
		R-404A	21,878	21,883
	25 滋賀県	R-410A	3,860	4,015
		事業者全体	19,223	19,235
		R-410A	3,614	3,626
	26 京都府	事業者全体	29,844	29,912
		R-410A	5,264	5,332
	27 大阪府	事業者全体	145,142	145,861
		R-22	55,940	56,241
		R-134a	3,665	3,984
	28 兵庫県	R-410A	22,116	22,215
		事業者全体	132,250	132,345
		R-22	64,389	64,410
	33 岡山県	R-134a	372	437
		R-410A	12,861	12,870
		事業者全体	39,228	39,393
34 広島県	R-410A	2,711	2,876	
	事業者全体	33,174	33,233	
	R-22	16,947	16,953	
40 福岡県	R-410A	4,488	4,541	
	事業者全体	73,181	73,238	
	R-22	22,796	22,808	
43 熊本県	R-407C	1,248	1,292	
	事業者全体	17,184	17,197	
		R-410A	1,606	1,619

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
39	合計	算定漏えい量	事業者全体	2,285,069	2,297,631
			R-11	45,220	45,599
			R-22	1,011,378	1,014,650
			R-32	611	613
			R-123	545	547
			R-134a	35,351	35,819
			R-401A	1,349	1,526
			R-404A	852,452	852,457
			R-407C	35,770	36,612
			R-410A	241,938	249,348
581988454 麒麟麦酒株式会社	算定漏えい量	事業者全体	1,079	1,330	
		R-22	676	857	
		R-134a	247	317	
45	985347378 住友不動産株式会社	特定事業所数		(0)	
		算定漏えい量	事業者全体		7,600
			R-22		2,965
			R-134a		14
			R-407C		249
	R-410A			4,372	
	985786707 三井不動産株式会社	特定事業所数			(0)
		算定漏えい量	事業者全体		3,538
			R-22		86
			R-32		0
R-123				2	
R-134a				65	
R-401A			177		
		R-404A		5	
		R-407C		544	
		R-410A		2,656	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

45	985794807 三菱地所株式会社	特定事業所数		(0)
		算定漏えい量	事業者全体	1,173
			R-11	379
			R-22	40
			R-32	2
			R-134a	319
			R-407C	49
R-410A	382			

表3-8 関連情報のうちフロン類算定漏えい量の削減に関する措置の提供件数【特定漏えい者】

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
55	a 老朽化機器・漏えい量が多い機器の更新	実施予定の提供件数	16	17
	h 日常点検（簡易点検）における取組	実施した措置の提供件数	7	8

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
118	全体	令和元年度	算定漏えい量	2,285,069	2,297,631	
		前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲2.8%)		
		報告事業者数	[407]	[410]		
	R-11	令和元年度	算定漏えい量	45,220	45,599	
		前年度からの増減	(▲2.4%)	(▲1.5%)		
		報告事業者数	[27]	[28]		
	R-22	令和元年度	算定漏えい量	1,011,378	1,014,650	
		前年度からの増減	(▲8.5%)	(▲8.3%)		
		報告事業者数	[386]	[389]		
	R-32	令和元年度	算定漏えい量	611	613	
		前年度からの増減	(+7.2%)	(+7.5%)		
		報告事業者数	[93]	[95]		
	R-123	令和元年度	算定漏えい量	545	547	
		前年度からの増減	(▲54.8%)	(▲54.6%)		
		報告事業者数	[29]	[30]		
	R-134a	令和元年度	算定漏えい量	35,351	35,819	
		前年度からの増減	(▲35.3%)	(▲34.5%)		
		報告事業者数	[154]	[157]		
	119	R-401A	令和元年度	算定漏えい量	1,349	1,526
			前年度からの増減	(+51.1%)	(+70.9%)	
			報告事業者数	[27]	[28]	
		R-404A	令和元年度	算定漏えい量	852,452	852,457
			前年度からの増減	(+3.8%)	(+3.8%)	
			報告事業者数	[328]	[329]	
R-407C		令和元年度	算定漏えい量	35,770	36,612	
		前年度からの増減	(▲17.3%)	(▲15.4%)		
		報告事業者数	[174]	[177]		
R-410A		令和元年度	算定漏えい量	241,938	249,348	
		前年度からの増減	(+2.8%)	(+5.9%)		
		報告事業者数	[332]	[335]		
		前年度からの増減	(▲11.9%)	(▲11.1%)		

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-2 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
123	全体	令和元年度	算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲2.8%)
			報告事業者数	[407]	[410]
	E 製造業	令和元年度	算定漏えい量	463,833	464,084
			前年度からの増減	(▲10.4%)	(▲10.3%)
			報告事業者数	[5]	[8]
K 不動産業,物品賃貸業	令和元年度	算定漏えい量	10,593	22,904	
		前年度からの増減	(▲42.8%)	(+23.6%)	
		報告事業者数	[5]	[8]	
			前年度からの増減	(▲16.7%)	(+33.3%)

表4-3 業種（大分類別）の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
124 ・ 125	合計	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3%)	(▲3%)
		R-11	令和元年度 算定漏えい量	45,220	45,599
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲2%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	1,011,378	1,014,650
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)
		R-32	令和元年度 算定漏えい量	611	613
			前年度からの増減	(+7%)	(+8%)
		R-123	令和元年度 算定漏えい量	545	547
			前年度からの増減	(▲55%)	(▲55%)
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	35,351	35,819
			前年度からの増減	(▲35%)	(▲34%)
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	1,349	1,526
			前年度からの増減	(+51%)	(+71%)
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	852,452	852,457	
		前年度からの増減	(+4%)	(+4%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	35,770	36,612	
		前年度からの増減	(▲17%)	(▲15%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	241,938	249,348	
		前年度からの増減	(+3%)	(+6%)	
E 製造業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	463,833	464,084	
		前年度からの増減	(▲10%)	(▲10%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	217,906	218,087	
		前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)	
R-134a	令和元年度 算定漏えい量	15,022	15,092		
	前年度からの増減	(▲30%)	(▲30%)		
126 ・ 127	K 不動産業,物品賃貸業	事業者全体	令和元年度 算定漏えい量	10,593	22,904
			前年度からの増減	(▲43%)	(+24%)
		R-11	令和元年度 算定漏えい量		379
			前年度からの増減		(▲74%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	1,316	4,407
			前年度からの増減	(▲721%)	(▲2179%)
		R-32	令和元年度 算定漏えい量	175	177
			前年度からの増減	(+136%)	(+139%)
		R-123	令和元年度 算定漏えい量		2
			前年度からの増減		(▲93%)
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	3,517	3,915
			前年度からの増減	(▲7%)	(+4%)
		R-401A	令和元年度 算定漏えい量	14	191
			前年度からの増減	(▲86%)	(+95%)
R-404A	令和元年度 算定漏えい量	196	201		
	前年度からの増減	(+109%)	(+114%)		
R-407C	令和元年度 算定漏えい量	356	1,198		
	前年度からの増減	(▲75%)	(▲14%)		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	4,975	12,385		
	前年度からの増減	(▲58%)	(+5%)		

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
129	全体	令和元年度	算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲2.8%)
			報告事業者数	[407]	[410]
			前年度からの増減	(▲10.0%)	(▲9.3%)
	1 北海道	令和元年度	算定漏えい量	108,306	108,338
			前年度からの増減	(+2.6%)	(+2.6%)
			報告事業者数	[71]	[73]
			前年度からの増減	(▲12.3%)	(▲9.9%)
	4 宮城県	令和元年度	算定漏えい量	44,083	44,615
			前年度からの増減	(▲5.4%)	(▲4.2%)
			報告事業者数	[52]	[54]
			前年度からの増減	(▲13.3%)	(▲10.0%)
8 茨城県	令和元年度	算定漏えい量	95,689	95,946	
		前年度からの増減	(▲18.7%)	(▲18.5%)	
		報告事業者数	[89]	[90]	
		前年度からの増減	(▲10.1%)	(▲9.1%)	
9 栃木県	令和元年度	算定漏えい量	30,249	30,315	
		前年度からの増減	(▲19.7%)	(▲19.6%)	
		報告事業者数	[58]	[59]	
		前年度からの増減	(▲14.7%)	(▲13.2%)	
11 埼玉県	令和元年度	算定漏えい量	103,531	103,631	
		前年度からの増減	(▲19.2%)	(▲19.1%)	
		報告事業者数	[100]	[101]	
		前年度からの増減	(▲10.7%)	(▲9.8%)	
12 千葉県	令和元年度	算定漏えい量	132,412	133,411	
		前年度からの増減	(▲8.8%)	(▲8.1%)	
		報告事業者数	[110]	[111]	
		前年度からの増減	(▲6.0%)	(▲5.1%)	
13 東京都	令和元年度	算定漏えい量	223,926	232,903	
		前年度からの増減	(▲8.1%)	(▲4.4%)	
		報告事業者数	[113]	[116]	
		前年度からの増減	(▲18.7%)	(▲16.5%)	
14 神奈川県	令和元年度	算定漏えい量	126,107	126,236	
		前年度からの増減	(▲11.6%)	(▲11.5%)	
		報告事業者数	[123]	[125]	
		前年度からの増減	(▲15.2%)	(▲13.8%)	
23 愛知県	令和元年度	算定漏えい量	109,984	110,091	
		前年度からの増減	(+3.4%)	(+3.5%)	
		報告事業者数	[95]	[96]	
		前年度からの増減	(▲9.5%)	(▲8.6%)	
130	24 三重県	令和元年度	算定漏えい量	98,734	98,895
			前年度からの増減	(+84.6%)	(+84.9%)
			報告事業者数	[64]	[65]
			前年度からの増減	(▲1.5%)	(+0.0%)
	25 滋賀県	令和元年度	算定漏えい量	19,223	19,235
			前年度からの増減	(+8.5%)	(+8.6%)
			報告事業者数	[51]	[52]
			前年度からの増減	(+4.1%)	(+6.1%)
	26 京都府	令和元年度	算定漏えい量	29,844	29,912
			前年度からの増減	(+1.6%)	(+1.8%)
			報告事業者数	[57]	[59]
			前年度からの増減	(▲5.0%)	(▲1.7%)
27 大阪府	令和元年度	算定漏えい量	145,142	145,861	
		前年度からの増減	(▲6.9%)	(▲6.4%)	
		報告事業者数	[108]	[111]	
		前年度からの増減	(▲16.9%)	(▲14.6%)	
28 兵庫県	令和元年度	算定漏えい量	132,250	132,345	
		前年度からの増減	(+16.0%)	(+16.0%)	
		報告事業者数	[97]	[99]	
		前年度からの増減	(▲10.2%)	(▲8.3%)	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

130	33 岡山県	令和元年度	算定漏えい量	39,228	39,393
			前年度からの増減	(▲29.9%)	(▲29.6%)
			報告事業者数	[51]	[52]
			前年度からの増減	(▲16.4%)	(▲14.8%)
	34 広島県	令和元年度	算定漏えい量	33,174	33,233
			前年度からの増減	(▲19.7%)	(▲19.6%)
			報告事業者数	[56]	[58]
			前年度からの増減	(▲20.0%)	(▲17.1%)
	40 福岡県	令和元年度	算定漏えい量	73,181	73,238
			前年度からの増減	(▲2.3%)	(▲2.2%)
			報告事業者数	[79]	[80]
			前年度からの増減	(▲4.8%)	(▲3.6%)
	43 熊本県	令和元年度	算定漏えい量	17,184	17,197
			前年度からの増減	(+34.7%)	(+34.8%)
			報告事業者数	[48]	[49]
			前年度からの増減	(+23.1%)	(+25.6%)
	47 沖縄県	令和元年度	報告事業者数	[20]	[21]
			前年度からの増減	(▲20.0%)	(▲16.0%)

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
131 ・ 132	合計	全体	令和元年度 算定漏えい量	2,285,069	2,297,631
			前年度からの増減	(▲3%)	(▲3%)
		R-11	令和元年度 算定漏えい量	45,220	45,599
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲2%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	1,011,378	1,014,650
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)
		R-32	令和元年度 算定漏えい量	611	613
			前年度からの増減	(+7%)	(+8%)
		R-123	令和元年度 算定漏えい量	545	547
			前年度からの増減	(▲55%)	(▲55%)
		R-134a	令和元年度 算定漏えい量	35,351	35,819
			前年度からの増減	(▲35%)	(▲34%)
	R-401A	令和元年度 算定漏えい量	1,349	1,526	
		前年度からの増減	(+51%)	(+71%)	
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	852,452	852,457	
		前年度からの増減	(+4%)	(+4%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	35,770	36,612	
		前年度からの増減	(▲17%)	(▲15%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	241,938	249,348	
		前年度からの増減	(+3%)	(+6%)	
1 北海道	全体	令和元年度 算定漏えい量	108,306	108,338	
		前年度からの増減	(+3%)	(+3%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	10,304	10,336	
		前年度からの増減	(▲29%)	(▲28%)	
4 宮城県	全体	令和元年度 算定漏えい量	44,083	44,615	
		前年度からの増減	(▲5%)	(▲4%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	18,821	19,002	
		前年度からの増減	(▲20%)	(▲19%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	5,397	5,748	
		前年度からの増減	(+0%)	(+7%)	
8 茨城県	全体	令和元年度 算定漏えい量	95,689	95,946	
		前年度からの増減	(▲19%)	(▲19%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	735	805	
		前年度からの増減	(+75%)	(+92%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	8,876	9,063	
		前年度からの増減	(+31%)	(+34%)	
9 栃木県	全体	令和元年度 算定漏えい量	30,249	30,315	
		前年度からの増減	(▲20%)	(▲20%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	3,307	3,373	
		前年度からの増減	(▲17%)	(▲15%)	
11 埼玉県	全体	令和元年度 算定漏えい量	103,531	103,631	
		前年度からの増減	(▲19%)	(▲19%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	10,642	10,742	
		前年度からの増減	(▲14%)	(▲13%)	

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

131 ・ 132	12 千葉県	全体	令和元年度 算定漏えい量	132,412	133,411
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	62,498	62,535
			前年度からの増減	(+23%)	(+23%)
		R-123	令和元年度 算定漏えい量	108	110
	前年度からの増減		(▲50%)	(▲49%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	1,057	1,420	
		前年度からの増減	(▲47%)	(▲28%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	10,688	11,285	
		前年度からの増減	(▲4%)	(+1%)	
13 東京都	全体	令和元年度 算定漏えい量	223,926	232,903	
		前年度からの増減	(▲8%)	(▲4%)	
	R-11	令和元年度 算定漏えい量	9,728	10,107	
		前年度からの増減	(+43%)	(+49%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	73,313	76,023	
		前年度からの増減	(▲12%)	(▲9%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	4,797	4,811	
		前年度からの増減	(▲17%)	(▲16%)	
	R-401A	令和元年度 算定漏えい量	368	545	
		前年度からの増減	(+776%)	(+1198%)	
R-407C	令和元年度 算定漏えい量	4,235	4,562		
	前年度からの増減	(▲32%)	(▲27%)		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	20,078	25,445		
	前年度からの増減	(▲25%)	(▲4%)		
14 神奈川県	全体	令和元年度 算定漏えい量	126,107	126,236	
		前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)	
	R-32	令和元年度 算定漏えい量	175	177	
		前年度からの増減	(+573%)	(+581%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	10,991	11,118		
	前年度からの増減	(▲16%)	(▲15%)		
133 ・ 134	23 愛知県	全体	令和元年度 算定漏えい量	109,984	110,091
			前年度からの増減	(+3%)	(+4%)
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	2,294	2,401	
		前年度からの増減	(▲28%)	(▲24%)	
	24 三重県	全体	令和元年度 算定漏えい量	98,734	98,895
			前年度からの増減	(+85%)	(+85%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	40,580	40,581
			前年度からの増減	(+25%)	(+25%)
	R-404A	令和元年度 算定漏えい量	21,878	21,883	
		前年度からの増減	(+155%)	(+155%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	3,860	4,015		
	前年度からの増減	(+9%)	(+14%)		
25 滋賀県	全体	令和元年度 算定漏えい量	19,223	19,235	
		前年度からの増減	(+9%)	(+9%)	
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	3,614	3,626		
	前年度からの増減	(+76%)	(+76%)		
26 京都府	全体	令和元年度 算定漏えい量	29,844	29,912	
		前年度からの増減	(+2%)	(+2%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	5,264	5,332	
27 大阪府	全体	令和元年度 算定漏えい量	145,142	145,861	
		前年度からの増減	(▲7%)	(▲6%)	
	R-22	令和元年度 算定漏えい量	55,940	56,241	
		前年度からの増減	(▲18%)	(▲18%)	
	R-134a	令和元年度 算定漏えい量	3,665	3,984	
前年度からの増減		(▲39%)	(▲34%)		
R-410A	令和元年度 算定漏えい量	22,116	22,215		
前年度からの増減	(+12%)	(+13%)			

正誤表（令和5年4月14日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

133 ・ 134	28 兵庫県	全体	令和元年度 算定漏えい量	132,250	132,345
			前年度からの増減	(+16%)	(+16%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	64,389	64,410
			前年度からの増減	(+6%)	(+6%)
135 ・ 136	33 岡山県	全体	令和元年度 算定漏えい量	39,228	39,393
			前年度からの増減	(▲30%)	(▲30%)
	34 広島県	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	2,711	2,876
			前年度からの増減	(+4%)	(+10%)
	40 福岡県	全体	令和元年度 算定漏えい量	33,174	33,233
			前年度からの増減	(▲20%)	(▲20%)
		R-22	令和元年度 算定漏えい量	16,947	16,953
			前年度からの増減	(▲25%)	(▲25%)
		R-410A	令和元年度 算定漏えい量	4,488	4,541
			前年度からの増減	(+14%)	(+15%)
	43 熊本県	全体	令和元年度 算定漏えい量	73,181	73,238
			前年度からの増減	(▲2%)	(▲2%)
R-22		令和元年度 算定漏えい量	22,796	22,808	
		前年度からの増減	(+11%)	(+11%)	
	R-407C	令和元年度 算定漏えい量	1,248	1,292	
		前年度からの増減	(▲4%)	(▲1%)	
	R-410A	令和元年度 算定漏えい量	17,184	17,197	
		前年度からの増減	(+35%)	(+35%)	
	令和元年度 算定漏えい量	1,606	1,619		
	前年度からの増減	(+40%)	(+41%)		